

文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



許冠傑偕兒子一同jam歌。

香港文匯報訊 許冠傑 (Sam) 一連4場假紅館舉行的《斤兩十足許冠傑演唱會2012》前晚正式開鑼。阿Sam今次舉行的演唱會，許冠英本來是演出嘉賓之一，詎料去年11月傳出噩耗，許冠英猝死家中。縱然兄長許冠英離世，但阿Sam今次因此就利用大螢幕將亡兄重現台上，隔空合唱歌曲《無情夜冷風》，令兄弟再「同台」。



許冠文聽到胞弟的歌聲，不禁皺眉唱不下去。



許冠傑與港大師弟妹合唱。

家人率領 許冠傑與阿英隔空合唱

前晚個唱特別加入悼念環節，演唱會中段，熒幕先播出一隻大鷹自由飛翔的片段，其後大哥許冠文出場，憶述許冠英的一切。他說：「大家感覺跟我一樣，看了阿Sam幾十年，第一次見不到許冠英，無限懷念！阿英的表演藝術天才橫溢，做戲演甚麼似甚麼，唱歌好到不得了！大家很懷念他。」

許冠文唱半首阿英「飲歌」
許冠文還指許冠英因為讀書不叻，被父母責罵，令他有少許自卑感，他將自卑融入藝術，所以演戲多演被欺負的角色，作的曲都傷感，連追女仔也只是追軟弱的女仔。許冠文續講：「阿英說笑話時，他也常自嘲，以前想聽他說笑話，今晚有無限懷念。」話語一落，許冠文唱出許冠英生前每次上台必唱的英文「飲歌」

《Unchained Melody》，音樂聲中配有許冠英的歌聲。未知是否聽到胞弟的歌聲，回想當年事，許冠文唱了半首就未有再唱下去，只皺着眉聆聽胞弟的歌聲。

此外，阿Sam播出他與家人的合照，包括他與一對孿生男孫許朗及許俊的合照，阿Sam還說特別寵愛細孫，因他覺得細孫很像自己。適逢阿Sam母校香港大學成立100年，阿Sam台上與一班師弟妹合唱他為港大百年慶典而寫的新歌《明我以德》。



許冠傑晒出他與家人的合照，當中還包括一對男孫。



許廷鏗 自言不屬欣宜杯茶

香港文匯報訊「新城勁爆兒歌頒獎禮2011」昨日在馬鞍山舉行，許廷鏗 (圖左) 和李紫昕分別奪得男、女歌手大獎，許廷鏗認為是一個鼓勵。談到同公司的鄭欣宜最近和男友分手，許廷鏗指對方心情沒有受影響，日前見到她更非常開心，問他可有意追求？他說：「不要這樣講。(外形不及那個韓籍男模？) 對，總之我不是欣宜杯茶，我們是好朋友。」

講到無錢真人騷節目《盛女愛作戰》，許廷鏗直言因很多朋友談論才看，覺得內容吸引，他之前都有想過和欣宜拍攝這些生活化片段放上網。問到如果開拍《盛男》系列可有興趣參加？他坦言有興趣，因為覺得幾得意。

另外，高皓正透露之後會拍攝王維基的青春歌舞劇，想不到以自己的年紀都可拍這種題材，對手則有關楚耀、陳柏宇、龔慈恩等等。周永恆則指太太趙頌茹懷孕四個月，BB很大機會是仔，不過穩陣起見，不會把囡囡的衣服扔掉。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 楊思琦 (見右圖) 昨日擔任節目《美麗基因》的嘉賓接受主持人楊美儀訪問，主持人讚賞思琦近來雖有不少負面新聞，但是從基因角度來看，思琦能夠勇敢面對以及獨自承擔責任，故算得上是女性中的典範。思琦現要照顧一個多月大的愛女，又開始投入工作，她坦言從母親中學習照顧初生BB，已經學懂為女兒掃風和餵奶等技巧，不過都覺得是花上了不少精神，能夠盡量的都整天候看顧着女兒，因擔心吃完奶倒流，怕她會引起耳炎。

楊思琦 為愛女努力面對前路

思琦一副慈母模樣表示，女兒算是好醒腦又經常會哭得很大聲，似是一醒來就哭叫着要吃奶，其母笑指跟她小時候一點也不相同。思琦又笑指女兒表情多多，所以也不放過機會，每天跟她拍下照片留念。雖然現已經投入工作，但思琦尚未正式全面復出，她希望能先照顧女兒，算是目前她最重要要做的事，不過拍劇和主持她都想做，適合的也可以立即加入，她說：「個女是我最大的動力，所有努力都是為她的。」



楊思琦被主持讚能獨自承擔責任。



隋棠陪母參加員工旅遊

香港文匯報訊 (記者 凡文) 因演出台灣劇集《犀利人妻》而爆紅的隋棠 (見圖)，昨天在台灣為一化妝品牌擔任一日店長，並稱將送一套底妝組合給媽媽當母親節禮物。隋棠透露往年母親節她都因為忙於工作，而僅能抽空回家陪媽媽吃飯，故下月她將和全家人一起陪媽媽參加員工旅遊，同遊日本5天。隋棠笑言：「媽媽原本只是隨意問問，聽到我答應後反而嚇一跳。第一次參加員工旅遊，結果還不是自己的，是媽媽的。」

問今次陪媽媽去員工旅遊，擔不擔心被同團團員要求合照，變成追星之旅？隋棠笑謂：「說好了第一天與大家盡情合照，之後的4天就好好陪媽媽。」一向跟媽媽感情極好的隋棠表示，媽媽非常關心她。對她而言，媽媽的付出絕對比任何禮物都貴重。

甄詠珊難忘性感裝參觀鬥雞場

香港文匯報訊 (記者 凡文) 蔡瀾與五位女主持張家瑩、姚嘉雯、顏子菲、甄詠珊及金載恩主持的旅遊節目《蔡瀾亞洲一樂也》，今天播出終極版，與觀眾回顧過去十多集最難忘的美食與事物。眾人均表示對在開平吃到的「荔枝燒鵝」最深刻。至於香港播出的一集，蔡瀾邀得好友倪匡一起品嚐寧波菜。節目中倪匡先生說自己五歲就懂得煮「雪菜筍絲燒黃魚」，亦令蔡瀾先生被一位的士司機問起是否真有其事。



甄詠珊

李曼筠狂食十碗雙皮奶

香港文匯報訊 (記者 凡文)「動盪的製成品，貪心的Maggie更一漫Maggie」李曼筠 (圖左) 早前與名廚甄文達遊廣東順德，拍攝有線飲食節目。二人到順德大嘆當地著名甜品雙皮奶，Maggie更親自幫手製作，忙完一輪，Maggie當然要即席試食自己和老



李曼筠